

Состав

Аква деми, глицерин, декспантенол, ксилит, сорбат калия. Aroma, Stevia RF, Cithan 40®, раствор ментола.

Описание

Нежный спрей для рта, предотвращающий сухость во рту и болезненное глотание после лучевой терапии и приема лекарств (ксеростомия).

Предотвращает неприятный запах изо рта (галитоз). Рекомендуются диабетикам и пожилым людям.

MucoDry X - это медицинское средство, рекомендованное пациентам, страдающим ксеростомией или синдромом сухости во рту после лучевой терапии или приема лекарств. Облегчает симптомы при жалобах на сухость во рту, защищает ткани рта от небольших раздражений и жжения, придает ощущение свежести во рту и уменьшает неприятный запах изо рта (неприятный запах изо рта) или привкус. Уменьшает ощущение сухости во рту и облегчает разговор и глотание. Рекомендуются также для диабетиков и пожилых людей.

MucoDry X был разработан в Швейцарии учеными Peters Krizman AG, партнера Aurea Pharma. Он был специально разработан для лечения сухости во рту (ксеростомии).

Сухость во рту возникает из-за нехватки слюны во рту. Жалобы могут возникнуть при недостатке слюны, потому что слюна играет важную роль во рту. У вас часто возникают проблемы с речью, глотанием, вкусовыми ощущениями и с ношением протеза при ксеростомии. Язык и слизистая оболочка рта могут раздражаться, в результате чего может возникнуть чувство жжения. Вы также будете более склонны к развитию кариеса и заболеваний десен.

Сухость во рту может иметь множество причин. С возрастом сухость во рту будет возникать все чаще. Обычно это связано с приемом лекарств, что является еще одной важной причиной сухости во рту. Воздействуют более 400 лекарств, в том числе бета-блокаторы при сердечных и сосудистых заболеваниях и высоком давлении, снотворные, успокаивающие, антидепрессанты, диуретики и антипсихотические препараты. Синдром Шегрена также может вызывать жалобы на сухость во рту. Кроме того, причиной сухости во рту могут быть лучевая терапия, неправильная диета (напитки и еда), чрезмерное употребление алкоголя, курение, каннабис и кофе.

Спрей MucsoDry X оказывает немедленное действие, обеспечивает длительное увлажнение полости рта и стимулирует выработку слюны. Подходит для пожилых людей и диабетиков. Использование спрея MucsoDry X также уменьшает неприятный запах изо рта и неприятный вкус.

MucsoDry X не содержит спирта.

Рекомендации к применению

Спрей MucsoDry X рекомендуется при сухости во рту и болезненном глотании после лучевой терапии и приема лекарств. Предотвращает неприятный запах изо рта (галитоз). Рекомендуется диабетикам и пожилым людям.

Не рекомендуется использовать MucsoDry X при повышенной чувствительности к одному или нескольким ингредиентам.

Применение в период беременности или кормления грудью

Нет информации об использовании MucsoDry X во время беременности и в период грудного вскармливания. Если вы беременны или кормите грудью, пожалуйста, проконсультируйтесь с врачом или фармацевтом перед использованием MucsoDry X.

Способ применения и дозы

MucsoDry X специально предназначен для перорального применения. Распылять 3 или 4 раза в день необходимое количество. При необходимости можно использовать спрей чаще.

Не используйте MucsoDry X дольше 30 дней за один период лечения. Лечение можно возобновить через 4 дня.

Функциональный принцип

MucsoDry X - мягкий спрей для полости рта, который сохраняет ротовую полость влажной, образуя защитный слой на слизистой оболочке ротовой полости в местах дефицита слюны, а также стимулирует выработку слюны. Использование MucsoDry X также уменьшит неприятный запах изо рта и вкус. Постоянное увлажнение ротовой полости спреем MucsoDry X снижает вероятность кариеса и других заболеваний зубов.

Безопасность и эффективность

Перед запуском нашего продукта эффективность глицерина, ксантана, ксилита и лимонной кислоты при лечении ксеростомии была продемонстрирована в семи

рандомизированных двойных слепых плацебо-контролируемых исследованиях.

Побочные реакции

При использовании MucsoDry X по инструкции побочных эффектов не наблюдалось.

Гиперчувствительность

На сегодняшний день реакций гиперчувствительности не отмечено. Однако могут возникать реакции гиперчувствительности к одному из ингредиентов. В таком случае прекратите использование MucsoDry X.

Условия хранения

Хранить в недоступном для маленьких детей месте. Хранить при комнатной температуре (15-25 ° C) в темном месте в оригинальной упаковке.

Не используйте MucsoDry X после даты, указанной на упаковке после «не использовать после».

Упаковка

MucsoDry X выпускается в бутылках с распылителем. Объем: 20 мл (118 разовых доз).

Производитель

Peters Krizman AG, Швейцария